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“Волинська Фондова 
Компанія” є однією 

із провідних 
компаній на ринку 

сільськогосподарської 
техніки в Україні.

Україна у 2019 році 
приєдналась до 

всесвітнього Crop Tour.

Глибокорозпушувачі 
Cultiplow мають 
трубчатий коток 

діаметром 526 мм.

ТОВ «Воронівське» 
– одне з восьми 
підприємств, що 
входить до складу 
корпорації «Зерновик», 
і саме тут працює один 
з придбаних два роки 
тому обприскувачів 
Unia Europa.
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«ВОЛИНСЬКА ФОНДОВА 
КОМПАНІЯ» ТА KUHN-УКРАЇНА – 
ПЛАТИНОВІ ПАРТНЕРИ «АГРАРНОГО 
ОЛІМПУ»

У Києві, в Pochayna Event Hall зібралося  близько 
400 керівників сільськогосподарських підприємств, 
представників міжнародних організацій, іноземних 
посольств та громадських діячів для того, щоб на гала­
вечорі «Аграрний Олімп » підвести підсумки сезону, 
відзначити найкращих і зрештою,  відсвяткувати День 
працівника сільського господарства і завершення року.

Організували цей захід для лідерів аграрного бізнесу 
України Всеукраїнська Аграрна Рада спільно з 
агроконсалтинговою компанією Dykun, за підтримки 
галузевих асоціацій: Національної асоціації цукровиків 
України, Асоціації «Свинарів України», Асоціації 
виробників молока та Асоціації «Інститут кооперації і 
місцевого самоврядування». Вітали лідерів аграрної 
сфери голова Всеукраїнської Аграрної Ради Андрій 
Дикун, народні депутати Сергій Лабазюк, Олег Березюк 
та Іван Мірошниченко, представники влади та бізнесу.

Майже всі говорили про те, що, незважаючи на 
складні часи, агросектор розвивається та забезпечує 
валютні надходження для держави.  Заступник 
міністра аграрної політики та продовольства України 
з питань євроінтеграції Ольга Трофімцева, зокрема, 
зазначила, що аграрії нині відіграють унікальну роль – 
забезпечують сталий та довгостроковий розвиток для 
майбутніх поколінь.
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Дмитро Довженко, комерційний менеджер «KUHN­ 
Україна» відзначив, що на цьому заході зібралася 
справжня еліта, яка своєю титанічною працею 
розвиває та піднімає аграрний сектор України.  
А Олександр Спященко, генеральний директор 
«Волинської фондової компанії» наголосив, що хоч 
за останні кілька десятиліть в аграрній галузі не було 
легких часів, проте, побажав усім аграріям надійних 
фахівців, гарних врожаїв, чудових прибутків. І щоб 
наступний рік був ще рекорднішим на врожаї і 
прибутки.

Увесь вечір розважали гостей гурт «Атмосфера» та 
майстер ілюзій Дмитро Чагін. А платинові партнери 
заходу – «Волинська Фондова Компанія» та KUHN 
– постаралися зробити вечір незабутнім, створивши 
запальну бразильську атмосферу.

Компанія «KUHN­ Україна» підготувала феєричний 
подарунок – бразильські танці. Крім запальних 
виступів професійних танцівниць у блискучих 
костюмах, кожен бажаючий міг відчути себе в 
атмосфері справжнього карнавалу і спробувати 
танцювати самбу з гарячими дівчатами.

Додавала настрою і сцена, яку прикрашав яскравий 
банер із зображенням самохідного обприскувача 
Kuhn Parruda, від  «Волинської Фондової Компанії», 
що має ексклюзивні права на його продаж в Україні. 
Зроблений у Бразилії, це один з найбільших 
самохідних обприскувачів, призначений для роботи 
у великих господарствах та складних умовах, що 
уособлює в собі гнучкість, надійність, безпеку 
і визнану в усьому світі продуктивність. Його 
головні особливості – надзвичайно низька витрата 
пального, високий кліренс у 1,7 м, що дозволяє 
обробляти кукурудзу і соняшник, робоча висота 
тридцятиметрової штанги в діапазоні від 0,5 до 2,6 
м, а норму обприскування можна встановлювати 
від 10 до 270 л/хв. Крім того, це один з найлегших 
самохідних обприскувачів, що в сукупності з 
радіальними шинами дозволяє знижувати тиск і 
вплив машини на ґрунт. А ще він розвиває робочу 
швидкість до 36 км/год, що є одним з найкращих 
показників серед представлених на ринку самохідних 
обприскувачів, оснащений надійним дизельним 
двигуном з турбонаддувом, який має високий 
обертовий момент, низький рівень витрат пального 
і відповідає європейським нормам екологічної 
безпеки.
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Олександр Тимоха, генеральний директор 
Ланнівського цукрового заводу,  Полтавщина, 
Карлівський район, с. Ланна.

– Я, як генеральний директор інколи не дуже добре 
знаю, що ми там купуємо, часто ознайомлююся з 
технікою тоді, коли вже папери на купівлю підписую. 
Але до техніки і до співробітників від «Волинської 
Фондової» у мене особливе ставлення. З ними ми 
переговори вели по кількох напрямках, бо у них є 
хороші пропозиції. Останнє, що у них купили, то це 
розкидачі мінеральних добрив, навісні, причіпні. 
Було приємно з ними працювати, особливо з 
Олександром Євгеновичем Спященком. Так колись 
із ним познайомилися і підтримуємо дружні стосунки.

Мені завжди приємно з ними працювати, вони 
завжди виховані, добре і глибоко знають всі нюанси 
техніки, яку пропонують. І щоразу, коли я чую про 
«Волинську Фондову Компанію», то  знаю, що 
співпраця з ними буде конструктивною, оскільки це 
справді професіонали, як і їх керівник – Олександр 
Спященко. Із задоволенням з ними спілкуюся і у 
подальшому планую розвивати співпрацю. У них 
завжди є що запропонувати, завжди щось нове.

Ігор Гай,  голова підприємства ПП «Калинський 
ключ»,  Хмельницька обл. , Кам’янець ­Подільский 
район,  с.  Калиня.

– Господарство наше з ряду середніх,  працюємо з 
2005 року, обробляємо 600 га землі, маємо 200 голів 
ВРХ, вирощуємо сою, пшеницю, соняшник, та інші 
культури.  Щороку оновлюємо матерально технічну 
базу, і в цьому нам допомагають кілька компаній. Торік 
ми купили у «Волинській Фондовій Компанії» сівалку 
Challenger під такі просапні культури як кукурудза і 
соняшник, а цього року – 18  кубовий гноєрозкидач 
UNIA Tytan. Потребу у гроєрозкидачі давно вже 
відчули, у нас кислі ґрунти, куди потрібно вносити 
органічні добрива. Маємо власні, та ще й поряд 
розташована найбільша в Європі птахофабрика. 
До того ми техніку орендували, але з позиченою 
технікою не завжди можна все зробити вчасно, бо 
власник дасть тоді, коли свою роботу зробить. А 
у нас в районі було всього два такі гноєрозкидачі, 
що на 86 тисяч гектарів дуже мало. Тож я щиро 
«вдячний» тим колегам, у кого позичав гноєрозкидачі 
за те, що вони не завжди вчасно його позичали, тож 
я, нарешті, наважився і придбав власну техніку. 
І цього року вже сам почав надавати послуги, 
бо, як виявилось, гноєрозкидач усім потрібен. І 
того року і цього нам запропонували гарну ціну зі 
знижкою. Спочатку нашому господарству давали 
гноєрозкидача в користування, щоб побачити, як 
він працює і переконатися в тому, що це справді те, 
що нам потрібно. І ми мали можливість вже вчасно 
внести добрива, фактично ще не придбавши техніку, 
а ще, окрім знижки ми отримали відстрочку по 
платежу.

Коли ми тільки почали співпрацювати, я побував у 
них в гостях, подивився матеріально­ технічну базу 
«Волинської Фондової Компанії», переконався, що 
вона на найвищому рівні. Менеджери працюють 
дуже професійно – у мене вже кілька їх телефонів. 
Це і представники сервісу, продажів, запчастин, 
менеджери, торгові представники, тобто це солідна 
компанія, де у кожного своя спеціалізація, а не 
так, як буває на деяких фірмах, коли в одній особі 
і директор, і менеджер, і водій,  і прибиральниця. 
І комунікація у нас успішна – хлопці десять разів 
телефонують, враховують наші побажання.

ЩО РОЗПОВІДАЮТЬ АГРАРІЇ 
ПРО СПІВРОБІТНИцТВО ІЗ 
«ВОЛИНСЬКОЮ ФОНДОВОЮ 
КОМПАНІЄЮ».
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Цей захід відбувся 
в Хмельницькому 
представництві 
«Волинської Фондової 
Компанії».

Massey FergusoN opeN Day 

ВІД «ВОЛИНСЬКОЇ ФОНДОВОЇ КОМПАНІЇ»
В Україні вже традиційно проходить всеукраїнський тур «Massey 
Ferguson Open Day», в рамках якого офіційні дистриб’ютори 
разом із провідними спеціалістами виробника презентують 
сільгоспвиробникам свіжі напрацювання корпорації AGCO.

Попри напружений час посівної кампанії захід у 
Хмельницьку зібрав чимало охочих скласти ціну 
новинкам від світового  виробника. Звичайно, що 
в цьому свою роль зіграв імідж бренду Massey 
Ferguson в Україні. Як під час заходу сказав керівник 
відділу AGCO ВФК:

«Сьогодні Massey Ferguson – бренд, який за роки 
присутності в Україні неодноразово довів свої 
конкурентні переваги, здобув помітну полярність у 
господарствах та посів гідне місце на ринку».

Проте не меншим (якщо не більшим) фактором 
стало ім’я «Волинської Фондової Компанії» та її 
політика щодо динамічного нарощування сервісного 
потенціалу. Прикладом цього є нове представництво 
у місті Хмельницький, яке відкрилось 18 травня 
2018 року. В епіцентрі потужностей – сервісна 
майстерня, розрахована на одночасний капітальний 
ремонт із повним розбиранням 2­ох тракторів і при 
цьому має місце для ремонту двигунів, трансмісій, 
передніх і задніх мостів тощо. Сьогодні в ній працює 
5 спеціалістів, із яких 3­оє – в мобільних бригадах. 
Поруч із сервісним приміщенням розташований 

склад запчастин, у якому майже рік працює 
нова система пошуку: деталь позначається 
штрих­кодом із інформацією про замовника, 
дати поставки і.т.д., що дозволяє швидше 
знайти потрібну запчастину та сприяє кращому 
обслуговуванню клієнтів. 

Наочно оцінити облюбовану техніку можна 
н а  д во р і в н е во м у  д е м о н с т р а ц і й н о м у 
майданчику. Мені приємно вітати вас в 
нашому Хмельницькому представництві. 
Рік тому більшість із вас була присутня 
на запуску цих потужностей. Сьогодні ми 
запросили вас оцінити новинки, які ми 
додаємо в наш асортимент», – звертається до 
сільгоспвиробників  комерційний директор ВФК 
Юрій Голіков. 

Однією з них став представник нового покоління 
телескопічних навантажувачів, модель TH 7035, 
яка здатна підняти 3 т вантажу на висоту 7 м та 
максимальні 3,5 т – на висоту близько 4,5 м. Як 
і дві інші моделі сімейства, TH 7035 оснащена 
вдосконаленою гідравлічною системою, до 
якої, зокрема, входять 4 гідравлічні клапани 
з системою вимірювання навантажень. Вона, 
відповідно поточної потреби, регулює об’єм 
масла та спрямовує потік не всіма каналами, 
а туди, де в ньому є необхідність. Це зменшує 
втрату потужності через нагрівання мастила, 
а також дозволяє оператору одночасно 
виконувати до трьох рухів. Продуктивність 
насоса на TH 7035  становить 100 л/хв.
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«Серця» машин TH – це 4­циліндрові 
двигуни Perkins об’ємом 4,4 л, які розміщенні 
так, щоб крайнє нижнє положення стріли 
мінімально перешкоджало оглядовості. 
Максимальну потужність ці агрегати 
вивільняють при 2400 об/хв.: для моделі 
TH 7038 це 100 к.с. Ефективному згоранню 
пального сприяє вдосконалена система 
охолодження. Так, зокрема, навантажувач 
оснащений вентилятором,  частота 
обертів якого автоматично регулюється, 
відповідно температури навколишнього 
середовища. Разом із тим, площа сітки 
над двигуном аналогічна площі радіатора, 
що сприяє якості охолодження. Для 
очищення сітки вмикається реверсний 
режим роботи вентилятора. TH 7035  має 
гідростатичну трансмісію із легкокерованим 
ходозменшувачем, а також 4­діапазонну 
коробку передач: дві гідравлічні швидкості 
(до 6 км/год. і  до 12 км/год.) та дві механічні 
(до 18 км/год. і до 30/40 км/год.).

 Привабливості лінійці додає компактність 
моделей: повна довжина машини з 
палетними вилами не перевищує 6,1 м. 
Крім того, завдяки короткій колісній базі (2,8 
м) зовнішній радіус розвороту  становить 
3,7­4,1 м в залежності від шин: діаметр 
20 та 24 дюйми відповідно. Зручнішому 
маневруванню сприяє і напівавтоматичне 
перемикання між режимами їзди стандарт, 
слід­у­слід і «крабовий хід».

ТН може похизуватись кабіною з гарною 
оглядовістю (за опущеної стріли видно всі 
колеса) та високим рівнем безпеки: потужна 
рама захистить оператора в випадку 
перевертання машини, а посилений верх 
кабіни – в разі падіння вантажу.
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«Клавішний акцент

Без пильної уваги відвідувачів  не залишився 
й клавішний комбайн 7370 Beta, який завдяки 
мультимуфті швидко агрегатується зі жниварками 
робочою шириною 5,5­7,6 м. У похилій камері, перед 
транспортером, розміщений бітер, який забезпечує 
рівномірний потік маси та може працювати в 
реверсному режимі для усунення забивання.   

Зона обмолоту представлена барабаном шириною 
160 см та діаметром 60 см із 8­ма бичами, який 
працює в швидкісному діапазоні 430­1310 об/хв. 
Він оснащений 8­ма баластними брусками: під 
час обмолоту вони підвищують момент інерції, що 
зменшує навантаження на приводи та знижує потребу 
в енергії. Конструкція підбарабання площею 0,99 м² 
сприяє витримці оптимального балансу між якісним 
обмолотом і суттєвою прохідністю маси: в задній 
частині встановлено менше прутків і з більшим кроком, 
ніж у передній. Положення обох частин регулюється 
незалежно. Після підбарабання маса проходить 
через пальчикову решітку відбійного бітера, яка 
регулюється в 3­ох положеннях. Далі в роботу вступає 
відцентровий сепаратор MCS (ширина 160 см, Ø60 
см), який проводить масу через комірки підбарабання 
площею 1,07 м². При відсутності потреби в додатковій 
площі сепарації, MCS можна деактивувати: його 
підбарабання підіймається вгору електромотором.

Ще однією особливістю машини є 4­каскадний 
соломотряс із клавішами заввишки 21 см. Вертикальні 
секції клавіш мають решітчасту поверхню для 
активнішої сепарації, а передні ступені клавіш – 
посилену конструкцію для збирання кукурудзи. 
Загальна площа соломотрясу становить 6,81 м².

7370 Beta має 5,58 м² площі очищення, яку 
утворюють довга вібраційна дошка з високими 
відокремлювальними елементами та нижні й 
верхні решета, положення яких регулюється 
електроприводом. Сміття від зерна відокремлює 
вентилятор, що працює в діапазоні 350­1050 об/хв. 
Точний обсяг маси, що йде на домолот визначається 
датчиком, який оперативно візуалізує ці дані на 
бортовому комп’ютері.

Зерно подається до бункера об’ємом 9000 л, який 
5­метровий шнек, що працює на швидкості 105 л/сек., 
спустошує менше, ніж за 1,5 хв. Солома ж потрапляє 
на 6­рядний подрібнювач, який забезпечує ту якість 
подрібнення та розкидання соломи, що потрібна для 
мінімальної технології обробітку ґрунту.
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7370 Beta  оснащений 8,4­літровим двигуном AGCO 
Power, який видає 235/320 кВт/к.с. та системою 
впорскування палива, яка дозволила отримати 
пласку криву крутного моменту. Це означає сталу 
продуктивність машини при змінних умовах та 
економію палива. Останнє забезпечується ще й 
завдяки приводам із низьким коефіцієнтом тертя.

Поруч із цими машинами ВФК продемонструвала 
новітню сівалку для просапних культур 9108VE, а 
також частину модельного ряду тракторів Massey 
Ferguson: від моделей 6713 (номінально: 130 к.с.) 
та 7722 (200 к.с.) до флагманського 8737 (356 к.с.).

Не продати техніку, а продати ефективне рішення

« С ь о г о д н і  н а л а г о д ж у в а н н я  п о с т і й н и х 
довгострокових відносин із нашими клієнтами є 
для нас абсолютним пріоритетом, – наголошує 
заступник комерційного директора ВФК Андрій 
Морозов. – Зокрема з цією метою ВФК виділяє 
значний ресурс для підготовки менеджменту: їхня 
задача – не продати техніку, а продати ефективне 
рішення, яке на 100% виконає поставлені 
аграрієм задачі. Крім того, враховуючи складності 
з реалізацією врожаю минулими роками, я не 
виключаю можливості, що в майбутньому ВФК 
надаватиме консультації щодо цінових тенденцій. 
Наша мета – допомогти сільгоспвиробникам 
підвищити ефективність їхнього бізнесу та посилити 
його конкурентоспроможність на ринку».
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За 10 років лише змінили шини!

Ми вирушили в господарство ТДВ 
«Чорноморець» у с. Мар’янівка, 
Овідіопольського району Одеської 
області, щоб подивитися на один із 
агрегатів і розпитати про враження 
від техніки в тих, кому доводиться з 
ним працювати.

Зараз самохідний обприскувач 
Parruda стоїть в ангарі, відпочиває, 
він випускався ще під брендом 
Montana. Головний інженер 
підприємства Олександр Телєгін 
розповідає, що в господарстві цей 
обприскувач працює з 2008 року. 
Вибрали його з огляду на те, що він 
самохідний, бо до того працювали 
лише на причіпних, а ще він при 
порівнянні з аналогами інших 
виробників значно економніший. 
За 10 років він дуже добре себе 
показав – служить вірою й правдою, 
не створюючи проблем.

– Ми займаємося зерновими: рапс, 
ячмінь, пшениця, кукурудза, горох, 
соняшник, – розповідає головний 
інженер. – У нас завжди були причіпні 
обприскувачі. А коли купили цей – 
то взагалі наче світ розвиднився… 
Якщо вчасно забезпечувати 
підвезення препаратів, то за день 
може обробити до 300 га. 
Лише шини один раз за 10 років 
змінили. Обприскувач, хоч на той 
час коштував недешево, давно 
себе окупив і продовжує працювати. 
Працюватиме й надалі, навіть якщо 
ми купимо новішу модель. І самі 
користуємось, і сусідам допомагаємо 
в сусідніх селах. 

Щоправда, міліція якось зупинила за 
перевищення швидкості. Жарт, звичайно, 
бо робоча швидкість обприскувача – 
максимум 23 км/год., а транспортна і 
до 60 км/год. Обприскувач на дорозі 
виглядає незвично, тож автоінспектори 
просто захотіли подивитися, що це за 
незвична химера дорогами їздить

Юрій Топал, оператор про роботу на 
обприскувачі сказав:

– Нормальна машина, для наших полів – 
просто чудова. За 10 років прекрасно себе 
показала. Тут зручно працювати, все під 
рукою, огляд чудовий – усе видно. У жодні 
порівняння не йде з нашими старими 
обприскувачами. Я цікавився, зараз 
машини цієї марки роблять ще зручнішими 
й продуктивнішими.

Бразильський самохідний обприскувач Kuhn Parruda вже давно працює на полях України. Випускати ці 
обприскувачі почали в Бразилії ще в 60­ ті роки минулого століття під брендом Montana. Після входження 
в структуру Kuhn, техніка отримала нове дихання. Про якість обприскувачів свідчить той факт, що й досі 
працюють без нарікань обприскувачі, які «Волинська Фондова Компанія» продавала в Україні протягом 
12 років. Власники цілком задоволені якістю і надійністю їх роботи!

KUHN PARRUDA 3030MT ЕКСКЛЮЗИВНО ЛИШЕ ВІД 
«ВОЛИНСЬКОЇ ФОНДОВОЇ КОМПАНІЇ»

САМОХІДНИЙ ОБПРИСКУВАЧ 
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KUHN PARRUDA 3030MT ЕКСКЛЮЗИВНО ЛИШЕ ВІД 
«ВОЛИНСЬКОЇ ФОНДОВОЇ КОМПАНІЇ»

САМОХІДНИЙ ОБПРИСКУВАЧ 

«Волинська Фондова Компанія» 
зараз пропонує вже Kuhn Parruda 
3030 МТ – один з найбільших 
самохідних обприскувачів на 
3000 літрів з 30­ метровими 
дев’ятисекційними штангами. 
Він призначений для роботи 
у великих господарствах у 
складних умовах. Його головна 
особливість – надзвичайно 
низька витрата пального. 
О б п р и с к у в ач  о с н а щ е н и й 
надійним дизельним двигуном 
з турбонаддувом, що має 
високий обертовий момент, 
низький рівень витрати пального 
й відповідає європейським 
нормам екологічної безпеки. З 
метою підтримки рівномірної 
концентрації розчину, в баку 
безперервно відбувається його 
перемішування. До речі, це 
один з найлегших самохідних 
обприскувачів, що в сукупності з 
радіальними шинами дозволяє 
знижувати тиск і вплив машини 
на ґрунт. Розвиває робочу 
швидкість до 36 км/год., що є 
одним з найкращих показників 
серед представлених нині на 
ринку самохідних обприскувачів.

Нова модель вирізняється надійністю й економічністю

Зараз ці машини вже поставляються 
з 30­ метровою штангою на 9 секцій, 
баком ємн істю 3000 л ітр ів  та 
кліренсом в 1,70 м, що дає можливість 
спокійно працювати по соняшнику, 
ріпаку, кукурудзі на противагу старим 
моделям з кліренсом в 1,54 м, об’ємом 
бака 2700 л, 27­ метровою штангою 
на 7 секцій і слабшим двигуном в 
140 к. с. – розповідає, менеджер зі 
збуту Одеського філіалу «Волинської 
Фондової компанії». – У новому 
обприскувачі з’явився бак з чистою 
водою для промивання. У стандартну 
комплектацію вже входить навігація, 
автоп ідрулювання ,  посекц ійне 
відключення. Встановлена більш 
продуктивна помпа відцентрового 
типу на противагу поршневій, що 
встановлювалась раніше. Ширина колії 
регулюється під вимоги господарства 
від 2,7 до 3,5 м. Багато чого зроблено 
для комфорту водія: зручне сидіння 
з регулюванням висоти положення 
сидіння. Є місце для помічника, 
кабіна з хорошим кутом огляду, стоять 
якісні вугільні фільтри, щоб захистити 
оператора від випарів шкідливих 
речовин. Ясна річ, стоїть кондиціонер.
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На сьогодні самохідний обприскувач Kuhn Parruda 
має сучасний 4 циліндровий дизельний двигун з 
турбонадувом фірми MWM, потужністю 180 к. с. Він 
забезпечує високий обертовий момент, низький рівень 
витрати пального, і відповідає європейським нормам 
екологічної безпеки. Ці двигуни служать дуже добре, 
вони дуже надійні. Ще однією особливістю даного 
обприскувача є те, що він найлегший на ринку у своєму 
класі: якщо конкуренти важать в межах 14 т, то Parruda 
3030 МТ – 11 т. Це дозволяє знижувати тиск і вплив 
машини на ґрунт, а також підвищує продуктивність 
машини у важких умовах, зокрема, на вологому ґрунті.

До речі, коробка передач тут механічна, має два 
діапазони – шість передач вперед, шість назад. Також 
тут стоїть помпа американської фірми «Банджо» 
для самозакачування, що здатна за 3,5 хвилини 
заповнити бак, тобто, качає помпа зі швидкістю 1100 
літрів на хвилину. А сучасний міксер, де розводять 
засоби хімічного захисту, дозволяє працювати навіть 
із сипкими матеріалами. Усе зручно, продумано в 
деталях, враховано вимоги техніки безпеки, адже всі 
хімікати заливаються на рівні колін, щоб каністра з 
отрутою на рівень очей не піднімалася.

Також тут стоїть інноваційна система подачі рідини. 
Помпа відцентрова з регульованою подачею, 
з гідроприводом, з електронним управлінням 
від комп’ютера, який управляє всім процесом 
обприскування. І він подає стільки рідини, скільки 
йому дав запит комп’ютер, який вираховує потребу з 
поточної швидкості обприскувача, і з заданої норми. 
У стандартній комплектації цього обприскувача є 
гідравлічний автопілот, який передбачає посекційний 
контроль штанги, що дозволяє економити засоби 
захисту рослин в межах 15%. Установлена система 
навігації AgroNave – це новітня розробка компанії 
Kuhn.

О б п р и с к у в ач  о бл а д н а н и й  а вт о м ат и ч н о ю 
пневматичною підвіскою, тож навіть при коливанні 
коліс на ямах сам обприскувач  буде лишатись 
стабільним. Це, з одного боку, забезпечує безпеку 
обприскувача, дозволяє швидко їхати, всі удари, всі 
нерівності компенсує підвіска. А з другого боку, це 
дозволяє стабілізувати штангу. Таким чином, машина 
може працювати з високою швидкістю – до 30 км/год.

Ключовою перевагою Kuhn Parruda 3030 МТ є 
його демократична ціна, за рахунок того, що дана 
модель обладнана механічною трансмісією 4х2, 
яка є дешевшою та надійною в експлуатації, тоді як 
гідравліку обслуговувати досить дорого. Крім того, 
така трансмісія дозволяє економити до 30% пального.

В с та н о вл е н а  б і л ь ш  п р од у к т и в н а  п о м п а 
відцентрового типу на противагу поршневій, що 
встановлювалась раніше. Ширина колії регулюється 
під вимоги господарства від 2,7 до 3,5 м. Багато 
чого зроблено для комфорту водія: зручне сидіння 
з регулюванням висоти положення сидіння. Є місце 
для помічника, кабіна з хорошим кутом огляду, 
стоять якісні вугільні фільтри, щоб захистити 
оператора від випарів шкідливих речовин. Ясна річ, 
стоїть кондиціонер.

А найголовніше – це економічність машини. Якщо 
порівнювати з конкурентами, то тоді, коли в інших 
витрата пального становить 1,6 л на га, то в цього 
обприскувача – всього 0,6 ­0,8 літра – в залежності 
від сезону. Двигун відзначається надійністю, 
економічністю й продуктивністю.

Установлена механічна трансмісія з ланцюговою 
передачею на два колеса, що значно дешевше, ніж 
гідростатична трансмісія, крім іншого, за словами 
менеджера, вона простіша у використанні. Адже при 
поломці будь ­якого вузла ремонт відбувається за 
півдня, тоді як очікування ремонту гідромотора може 
зайняти півтора­два місяці. До того ж з механічним 
приводом витрата пального помітно зменшується.

Роботу оператора в полі набагато полегшує 
стандартне встановлення системи навігації та 
автопідрулювання, що дозволяє економити робочий 
час та робочий розчин.

Також на нових обприскувачах стоїть більш 
економічна й проста система вприску дизельного 
пального. Відцентрова помпа дає можливість 
працювати з великими нормами внесення 
й відзначається високою продуктивністю та 
простотою в експлуатації. Залежно від завдань 
агрогосподарства, оператор легко може встановити 
норму виливу від 10 до 270 л/хв. й установити робочу 
висоту в діапазоні від 0,5 до 2,6 м. Призначена ця 
машина для середніх і великих господарств.

Зручність, надійність, безпека і економічність 
обприскувача Kuhn Parruda роблять його лідером 
на ринку
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«Волинська фондова компанія» 
вже понад 26 років упевнено 
тримає першість на українському 
ринку сільськогосподарської 
техніки та запасних частин. За 
цей час підприємство налагодило 
співпрацю з десятками іноземних 
корпорацій і стало офіційним 
дилером світових виробників 
передових технологій. «ВФК» 
успішно співпрацює не лише з 
агрофірмами чи фермерами, а й 
з державними установами.

Минулого року трактор Massey 
Ferguson у ВФК придбало 
Берестечківське ПТУ №27. Нині 
майбутні механізатори з цікавістю 

опановують сучасну техніку. – 
Наших випускників охоче беруть 
на роботу в господарства області. 
Здібних дітей навіть заохочують 
додатковою стипендією. Однак 
керівники не раз дорікали, 
що хлопців доводиться вчити 
працювати на сучасній техніці, бо 
у нас в училищі востаннє трактор 
купували в 90­х роках. Тож коли 
облрада, облдержадміністрація 
та Управління освіти, науки 
та молоді Волинської ОДА 
підтримали нас фінансово, 
ми вирішили купити сучасний 
трактор, – розповідає директор 
навчального закладу Олександр 
Лейбик.

НА ВОЛИНІ МАЙБУТНІ МЕХАНІЗАТОРИ 
ОПАНОВУЮТЬ ФРАНЦУЗЬКУ СІЛЬГОСПТЕХНІКУ!
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І ми не забуваємо про своїх 
клієнтів, здійснюємо супровід, 
гарантійне і післягарантійне 
сервісне обслуговування.
Директор ПТУ жартує: вони 
були такі задоволені придбан­
ням, що не замовили ще одне 
сидіння в кабіну – для майстра. 

 – Трактор MasseyFerguson 
6713 повністю виправдав наші 
сподівання, адже виявився 
дуже економічним, простим в 
обслуговуванні та зручним для 
механізатора. Я випробував 
його особисто, адже часто 
кермував самотужки, і відчув усі 
переваги цього транспортного 
засобу у порівнянні з іншими. 

 –  М и  м а є м о  у ч б о в е 
господарство, обробляємо 209 
гектарів землі, вирощуємо зернові 
культури, сою, гречку, буряк. Наші 
учні опановують робочі спеціальності 
як теоретично, так і практично. А 
щоб зібрати гарний врожай, потрібна 
сучасна техніка, – переконаний Юрій 
Трачук, старший майстер ПТУ №27. 
Ініціативна група почала шукати 
необхідну техніку ще у березні 
минулого року. Та, проаналізувавши 
десятки пропозицій, зрозуміли, що 
зробити це непросто. Викладачі 
та майстри співставляли ціни, 
технічні характеристики, цікавилися 
гарантійним обслуговуванням, 
можливістю придбати запасні 
деталі. 

Був момент, коли мало не 
п о год и л и с я  к у п и т и  і н ш и й 
дешевший трактор. Але після 
консультації менеджера ВФК 
вирішили придбати Massey 
Ferguson 6713. – Річ у тім, що 
існує різна комплектація таких 
тракторів, – пояснює менеджер 
зі збуту «ВФК» у Волинській 
області. 

– Ми зійшлися на оптимальному 
варіанті для ПТУ. Оскільки ми 
відповідальні перед своїми 
клієнтами за якість продукту, 
проводимо для них навчання. І 
лише після того, як представники 
покупця отримають відповідний 
сертифікат, доставляємо техніку. 

Дирек тор  к аже ,  що  разом 
і з  к оле гами  вони  вивчали 
пропозиції  багатьох дилерів 
сільськогосподарської техніки. 
Однак порозуміння знайшли 
лише із керівництвом ВФК: «Наше 
училище – державна установа. 
Процедура куп івл і  вимагає 
дотримання чітких правил. У 
розмові з менеджерами все 
з’ясували і переконалися, що ВФК 
– надійний партнер».
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Він сконструйований так, що витрати дизельного 
палива мінімізовано, а рівень шуму і руйнування 
знижено. Власники завдяки цьому рішенню не 
лише виграють на експлуатаційних витратах, 
а й мають підвищений комфорт і тишу у кабіні. 
Хоча ці трактори з’явилися на ринку тільки 
нещодавно, «Волинська Фондова Компанія» 
продала їх уже чимало. Бо модель Massey 
Ferguson 6713 – наступний крок для невеликих 
господарств у разі переходу на сучасну імпортну 
техніку.

Менеджер наголошує, що трактор MF 8737 
характеризується доволі низькими показниками 
експлуатаційних витрат. Наприклад, він 
потребує приблизно на 15% палива менше, ніж 
аналогічні моделі виробників­конкурентів. Ще 
одна перевага тракторів «Massey Ferguson» – 
вони розумні. Компанія­виробник модернізувала 
системи навігації та телеметрії. Чітко працює 
на цих тракторах AutoGuide – автопілот на базі 
GPS­навігатора. Він дозволяє впроваджувати 
навіть у невеликих господарствах принципи 
точного землеробства. Це суттєво економить 
насіння, засоби захисту рослин, дизпаливо і 
робочий час. І, безумовно, полегшує працю 
тракториста.

Керівництво ПТУ зазначає, що менеджери 
ВФК – справжні професіонали. Тому планують 
співпрацювати з компанією і надалі.

Оптимальна для конкретної робочої операції 
швидкість руху вибирається за допомогою важелів, 
розташованих у межах зручної досяжності, завдяки 
чому ними легко керувати, – каже Юрій Трачук.

Оцінили нову техніку і учні ПТУ. Третьокурсник 
Юрій Панащук каже, що цей трактор комфортний, 
дозволяє економити витрати пального та обробляти 
більші площі землі. «Хоча сучасна техніка і коштує 
недешево, вона швидше себе окупить. Новий 
трактор витрачає на 10 л солярки менше, ніж старі 
моделі. Тому вигідніше купувати нову, ніж дешевшу 
вживану техніку», – каже майбутній механізатор.

Викладач технічних сільськогосподарських 
дисциплін Валентина Твердохліб наголошує, що 
в училищі навчають вирощувати сільгоспкультури 
за новітніми агротехнологіями. У ПТУ практикують 
експериментально­дослідницьку діяльність і нова 
техніка дає можливість застосовувати саме ці 
технології.

– Колісний трактор Massey Ferguson 6713 із 
механічною трансмісією отримує чи не найбільше 
уваги наших потенційних клієнтів,  – каже 
представник ВФК. – Його надійний і економічний 
4­циліндровий двигун AGCO Power з об’ємом 4,4 л 
розвиває потужність 132 к. с. (98 кВт).  



      Інформативно-корпоративний журнал

19www.vfc.com.ua     VFC News



С/Г ТЕХНІКА. СЕРВІС. ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ

VFC News20 www.vfc.com.ua

САМОХІДНИЙ ОБПРИСКУВАЧ KUHN BOXER 2025M 
– ЕКСКЛЮЗИВНО ВІД «ВОЛИНСЬКОЇ ФОНДОВОЇ 
КОМПАНІЇ»
У травні минулого року ВФК реалізувала на Сумщину обприскувач 
KUHN BOXER 2025 M. Цікаво дізнатися як машина відпрацювала 
свій перший сезон та показала себе на наших полях. Тож, вирушаємо 
на Сумщину в Шосткінський район.

В радянські часи працював в КСП головним 
інженером. Але після приватизації все розпалося, 
господарство потрохи розграбували, нажаль це 
була звичайна ситуація для 90­х років. Тож нове 
господарство в 2001 році засновували з нуля, з 
голого майданчика. Сьогодні вся техніка яка у нас 
працює купувалася самостійно, всі будівлі, ангари 
зводили власними силами. Землі у нас не багато, 
трохи більше 1000 га, разом зі мною у штаті 
працює 16 чоловік. Площі орендуємо приблизно 
у 140 пайовиків. Землі у нас піщані, тому і паї у 
людей досить великі. Працюємо за традиційною 
технологією, з плугом. Вирощуємо в основному 
зернові культури: пшениця, овес, ячмінь, соя, 
кукурудза.

Директор ТОВ «Нива» ­ Валерій Борисович 
Сенич, з задоволенням розповів нам про своє 
господарство.
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До цього часу ми досить успішно працювали виключно 
вітчизняною технікою: українською і білоруською. І 
ось в минулому році вперше придбали у «Волинської 
фондової компанії» два імпортні агрегати: обприскувач 
і розкидач мінеральних добрив.

Тож з ВФК ми вже працюємо майже рік. Перед тим 
як купувати техніку, я поїхав в Луцьк до головного 
офісу, побачив їх базу, познайомився з директором. 
Переконався що маю справу з надійною компанією, 
яка пропонує найкращу техніку від відомих світових 
виробників. Чому обрав саме цю модель обприскувача? 
Тому що працював головним інженером, в техніці 
розбираюсь і гроші рахувати умію. BOXER – це 
саме та, не велика і проста в обслуговуванні модель 
обприскувача, що мені потрібна для господарства. 
Хоча він може обробити набагато більше чим мої 
1000 га. Також підкуповує його вартість, він абсолютно 
прийнятний по ціні, мабуть найдешевший серед 
самохідних машин. Навіщо мені платити в 2­3 рази 
більше, дорощий мені не потрібний, бо він у мене себе 
просто не окупить. І тепер, пропрацювавши рік, я бачу 
що ми зробили правильний вибір. За сезон жодної 
поломки, все працює просто ідеально, ось він стоїть в 
ангарі як новий.

У ВФК чудовий сервіс. Разом з обприскувачем прибула 
ціла сервісна бригада, навіть з представниками 
заводу. Налагодили, запустили, два дні навчали моїх 
механізаторів. Потім приїжджали робити планове ТО, 
на днях будуть робити наступне. По запчастини ми до 
них поки не зверталися, бо не було потреби.

Євгеній Вовк, механізатор що відпрацював на 
обприскувачі весь сезон: 

– До цього я працював на тракторі і мав справу з 
вітчизняним причіпним обприскувачем, тож звичайно 
є з чим порівнювати. За сезон напрацював 250 
мотогодин, пройшовши приблизно 3000 га. По­перше 
на такій машині завдяки автопілоту, приємно і зручно 
працювати. По­друге, значно виросла продуктивність: 
за нічну зміну тепер обробляємо 150 га, за добу можна 
легко обробляти 350­500 га, все впирається тільки 
в своєчасне підвезення води. Зручно працювати 
вночі за рахунок яскравого  LED­освітлення, також 
підсвічується штанга. З мого боку до машини 
немає жодних претензій. Працювати комфортно: 
автоматичне розкладання штанг, легке керування, 
завдяки пневмопідвісці гасяться всі коливання.

До розмови долучається Сергій Пінчук, бригадир ТОВ 
«Нива»:

– Можу додати що обприскувач дуже 
економічний: по витраті за сезон у нас в 
середньому вийшло 0,5 л палива на гектар. 
Працювали з нормами внесення 150­200 л/га. 
Як правило розчин готуємо окремо і підвозимо  
бочкою, але кілька разів користувалися баком 
для приготування розчину. Зручно що бак можна 
опустити до землі, і не заливати згори важкі 
каністри. Окремо є бак з чистою водою для 
миття рук.

Місцями у нас є підйоми і важкі пісчані ділянки, 
але жодних проблем по прохідності ми не 
відчули. Також важливо що агрегат відповідає 
всім необхідним габаритам для проїзду по 
дорогам загального призначення.

Виходити в поле плануємо у квітні, першими 
буде підживлення і обробка гербіцидом озимої 
пшениці, ну і далі по плану. Низькі витрати 
– висока продуктивність! Менеджер ВФК з 
продажу техніки у Сумській області детально 
розповів про новинку.

Boxer 2025М ­ це найменша з чотирьох 
представлених в Україні моделей самохідних 
обприскувачів KUHN зі штангою завширшки 25 м 
і баком на 2000 л. Модель ідеально підійде для 
малих і середніх господарств. Вона забезпечує 
чудове тягове зусилля навіть у важких умовах 
роботи, і все це  при низькому споживанні 
палива (в середньому 0,6 л/га) та низьких 
експлуатаційних витрат. Вага обприскувача 
лише 6090 кг, а це найкраще співвідношення 
потужність/вага в своєму класі.
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Boxer обладнаний декількома системами точного 
землеробства: системою GPS, регулювання 
норми внесення, автоматичного відключення 
секції, гідравлічного автопілоту, корекції сигналу і 
моніторингу площі. Цей набір забезпечує відмінні 
результати і більш ефективну роботу, для економії 
на розворотній полосі, палива та часу, і, отже, 
забезпечує найкраще рішення для автоматизації 
самохідних обприскувачів.

Виробник також все зробив для комфортної роботи 
оператора. Шумозахищена кабіна, встановлена на 4 
сайлент­блоках, оснащена кондиціонером та трьома 
фільтрами, пиловим та двома вугільними. Регульована 
рульова колонка. Панорамне скло забезпечує 
чудовий огляд. Всі функції управління штангою 
зосереджені на багатофункційному підлокітнику. 
Обприскувач обладнано LED освітленням, що дає 
можливість комфортно працювати в нічний час.

Ширину колії можна регулювати механічно. В базовій 
комплектації відстань між колесами 2,5 м, якщо 
переставити місцями праві і ліві колеса, то ширину 
можна збільшити до 2,7 м.

Чотирьохциліндровий дизельний двигун виробництва 
фірми MWM, об’ємом 4,3 л, видає потужність 126 к.с. 
(93 Квт). Машина обладнана простою і дуже надійною 
механічною трансмісією 4х2. Коробка передач 
10х2 : EATON (США) 5 передач + 2 діапазони. Але 
при бажанні замовник може обрати і автоматичну 
трансмісію. Один з щойно поставлених в Україну 
обприскувачів прибув з «автоматом».

Диференціал з автоматичним блокуванням 
AxleTech забезпечує можливість надійної роботи по 
вологому ґрунту. Ланцюгова передача за рахунок 
передаточного відношення збільшує крутний момент 
на колеса гарантуючи неперевершену прохідність. 
Пневматична активна система підвіски коліс слідкує 
за автоматичним утриманням горизонтального рівня 
підлоги.

Штанга довжиною 25 м  має електрогідравлічне 
управління (7 гідравлічних секцій) і обладнана 
системою стабілізації з гідро амортизацією в двох 
площинах. Це забезпечує чудове ведення штанги 
під час роботи по будь­яких рельєфах полів, та 
забезпечує надійну довговічну роботу. Пневматична 
підвіска має 4 подушки, які сполучають міст з шасі 
і можуть поглинати удари і поштовхи. Забезпечуючи 
вирівнювання шасі, пневматична підвіска запобігає 
коливанню, що забезпечує вищу продуктивність в 
роботі в додаток до комфорту оператора.

Гідропневматична підвіска штанги, що складається 
з азотних акумуляторів на рамі та гідроциліндрів 
забезпечує більш високу стабільність в роботі. 
Ширина між форсунками 50 сантиметрів. Штанга 
розділена на 7 секцій. Максимальна швидкість 
розпилення 430 л/хв.

В наявності бак для чистої води на 26 літрів та бак 
для приготування маточного розчину на 36 літрів. Для 
зручності оператора бак легко опускається на рівень 
колін  для безпечного додавання хімікатів.

Відцентровий високопродуктивний насос фірми 
HYPRO (США) забезпечує рівень подачі робочої рідини 
об’ємом 430 л/хв. А це дає можливість працювати з 
максимальною пропускною спроможністю 190 л/хв. 
на обприскування. Ширина між форсунками від 30 
до 50 сантиметрів. Робоча висота обприскування в 
межах від 0,6 до 2,1 м.
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